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NOTA DE PREMSA – DIMARTS 26 DE JUNY DE 2007
175 signatures demanen una Baixada dels drets més accessible.
Avui, dimarts 26  de juny de 2007, l’Associació de Veïns i Veïnes del Barri de les Escodines ha presentat davant l’Ajuntament de Manresa 175 signatures recollides durant la matinal reivindicativa de l’Avalot i la resta d’actes de les enramades d’enguany.
Aquesta acció simbòlica posa novament de manifest les dificultats del veïnat de les Escodines cada cop que d’accedir al centre de Manresa per la Baixada dels drets sent un accés complex i inviable per persones que presenten una mobilitat reduïda, cotxets, carrets de compra,... Per aquest motiu l’Associació de Veïns i Veïnes del Barri de les Escodines demana un posicionament ferm de l’Ajuntament per tal que aposti en un projecte de millora en l’accés a través de la Baixa dels drets.

Per una altra banda, l’Associació de Veïns i Veïnes del Barri de les Escodines ha afegit en el lliurament de les signatures un document que recull les diverses reivindicacions que fa fer el veïnat durant la plorada popular del mateix diumenge al matí.

L’Associació de Veïns i Veïnes del Barri de les Escodines valora molt positivament l’acte de l’Avalot i vol donar continuïtat a aquest acte festiu i a l’hora reivindicatiu per posar de manifest cada any i de forma lúdica les mancances i necessitats del barri de les Escodines.
