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NOTA DE PREMSA – DIMECRES 06 DE FEBRER DE 2008
El ball del Lindy Hop s’instal·la al Casal Escodines.
A partir d’aquest dissabte 9 de febrer de forma mensual s’instal·larà al Casal Escodines el grup de ball Bages Lindy Hop. Aquestes sessions de ball, obertes tant a públic participant com a espectadors, començaran a partir de les 16:30h. de la tarda fins les 20:30h. 
L’origen del Lindy Hop el trobem en les comunitats afro-americanes de Chicago, New Orleans i Nova York de mitjans dels anys 20 i els seus balls que sintetitzaven els estils de ragtime, jazz i charleston (el swing), donant pas a un ball anomenat Lindy Hop. El nom de 'Lindy Hop' va sorgir en 1927 en el Savoy Ballroom durant un concurs de ball en commemoració al famós vol del pilot Charles Lindberg. 
La recuperació del Lindy hop s’inicia gràcies als testimonis de vells films i la recuperació dels seus testimonis. D’aquesta manera, el Lindy hop està prenent força gràcies a ser una música alegre, saludable i social. Amb el temps, la música Swing i ballar el Lindy hop han evolucionant fins esdevenir en una manera de gaudir de la música i el ball que va més enllà d’edats, ambients o modes. 
L’Associació de Veïns i Veïnes del Barri de les Escodines obre les portes a aquest col·lectiu, que ja va debutar el passat mes de gener al Pati del Kursaal, amb la intenció de continuar eixamplant el perfil d’usuaris de les seves activitats en l’àmbit del lleure alternatiu i relacional a l’hora que s’aposta per crear espais de participació ciutadana per a la gent jove. Per més informació es pot trucar al 938751540 o consultar www.escodines i http://bageslindy.blogspot.com/
